
                               ATA Nº 35/2025 
Ao primeiro dia do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco (01-09-2025), as 
dezenove horas (19h) com a totalidade dos vereadores presentes, conforme consta no 
livro de presenças, realizou-se a trigésima quinta (35ª) Reunião Ordinária e 3º Reunião 
Interiorana nas dependências da Comunidade Linha Boa Vista de Sete de Setembro, sob 
a Presidência do vereador Senhor Ademar Dluzniewski-PP, o qual saudou os presentes, 
dando-lhes boas-vindas a todos. Após a abertura o Senhor presidente solicitou a leitura 
da Passagem Bíblica pelo vereador Adelar. Passou-se, então a leitura das 
correspondências recebidas que segue: Ofício Circular nº 09/2025 – A ALM 
(Associação dos Municípios das Missões) convida esta Casa Legislativa a participar da 
Reunião da ALM, que será realizada no município de Roque Gonzales, no dia 12 de 
setembro de 2025, às 19 horas.  Matéria do Poder Executivo: Projeto de Lei n° 
058/2025, que “Altera a Lei Municipal n.º 789/2011, e dá outras providências”, 
recebeu parecer da Assessoria Jurídica e foi enviado para as Comissões para estudo, e 
emissão de parecer. Projeto de Lei n° 059/2025, que “Autoriza a contratação 
temporária de 01 (um) Oficial Administrativo, para atender à necessidade temporária 
de excepcional interesse público, e dá outras providências”, recebeu parecer da 
Assessoria Jurídica e foi enviado para as Comissões para estudo, e emissão de parecer. 
Projeto de Lei n° 060/2025, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a Promover 
Contrato de Cessão de uso com a Secretaria da Segurança Pública - Brigada Militar e 
dá outras providências”, recebeu parecer da Assessoria Jurídica e foi enviado para as 
Comissões para estudo, e emissão de parecer. Projeto de Lei n° 061/2025, que 
“dispões sobre as diretrizes orçamentarias para o exercício financeiro de 2026”, foi 
enviado para a Assessoria Jurídica para estudo, e emissão de parecer. MATÉRIA DO 

LEGISLATIVO MUNICIPAL: Onde o Senhor presidente Vereador Ademar 
Dluzniewski-PP colocou a palavra a disposição da comunidade para suas manifestações. 
Senhor Leandro Rycerz presidente da comunidade, saudou a todos os presentes 
solicitando melhorias na quadra de esportes da comunidade. Matéria do Grande 
Expediente.  Onde o Senhor presidente Vereador Ademar Dluzniewski-PP colocou a 
palavra a disposição dos colegas vereadores e vereadoras. Vereador Danilson Peres-
PDT, saudou o Senhor Presidente, os demais Vereadores e Vereadoras, as Assessoras, 
o Prefeito Municipal Nelson Palinski, o Vice-Prefeito Almeri Dluzniewski e todos os 
integrantes da comunidade presentes. Agradeceu aos votos recebidos, destacando ter 
sido o mais votado nesta comunidade, bem como na comunidade da Linha Europa, a 
qual pertence. Reiterou seu compromisso de estar à disposição de todos para atender 
às necessidades da população e contribuir no que for necessário para o 
desenvolvimento do município. Vereador Davi Jaskulski PDT saudou o Senhor 
Presidente, os colegas Vereadores e Vereadoras, as Assessoras, o Prefeito Municipal e 
Vice-Prefeito, e demais integrantes da comunidade. Agradeceu a votação recebida 
nesta comunidade e colocou-se à disposição para colaborar no que for necessário, 



especialmente em favor da comunidade local e dos agricultores. Manifestou apoio à 
iniciativa da comunidade, representada pelo Presidente Leandro Rycerz, quanto à 
maior utilização da quadra de esportes. Ressaltou que, com a chegada do mês de 
setembro, inicia-se o período de plantio, expressando votos para que as condições 
climáticas sejam favoráveis, desejou uma excelente safra a todos. Reiterou, por fim, 
que estará sempre à disposição da população para atender suas demandas e contribuir 
com o desenvolvimento do município. Vereador Adelar Donadel-PP saudou o Senhor 
Presidente, os colegas Vereadores e Vereadoras, as Assessoras, o Prefeito Municipal 
Nelson Palinski, o Vice-Prefeito Almeri Dluzniewski e os integrantes da comunidade. 
Colocou-se à disposição da comunidade para o que for necessário, parabenizando 
todos pela organização e pelos cuidados com a infraestrutura da localidade. Apoiou a 
proposta do Presidente da comunidade, Leandro Rycerz, para a colocação de grama 
sintética na quadra esportiva, destacando que a medida possibilitará maior 
aproveitamento do espaço por toda a população. Vereadora Ângela Teikowski-PT, 
saudou o Senhor Presidente, os colegas Vereadores, a Vereadora Bruna, as Assessoras, 
o Prefeito Municipal, o Vice-Prefeito e demais integrantes da comunidade. 
Parabenizou a comunidade e a diretoria pelos constantes avanços e melhorias 
observadas nas visitas realizadas na comunidade. Colocou-se à disposição da 
população sempre que necessário e manifestou apoio à proposta de melhoria 
apresentada pelo Presidente Leandro Rycerz, ressaltando que todas as iniciativas 
contribuem para fortalecer e valorizar ainda mais a comunidade. Em seguida o Senhor 
Presidente Ademar Dluzniewski passou a presidência para o Vice-presidente vereador 
Danilson Peres para o seu pronunciamento. Vereador Ademar Dluzniewski-PP saudou 
os colegas Vereadores e Vereadoras, as Assessoras, o Prefeito Municipal Nelson 
Palinski, o Vice-Prefeito Almeri Dluzniewski e toda a comunidade da Linha Boa Vista, 
representada pelo Presidente Leandro Rycerz, que neste dia recebeu esta Casa 
Legislativa. Parabenizou a comunidade pelas melhorias e organização, e destacou a 
Escola Sargento Pedro Krinski, parabenizando-a pela excelente janta promovida em 
comemoração ao Dia da Família no último dia 30. Relatou ainda sua participação junto 
à comunidade Setembrense na abertura da Semana Pátria, convocando a população a 
participar do desfile cívico do dia 07, bem como da festa promovida pela Escola São 
Roque logo após o desfile. Finalizou reafirmando que a Administração Municipal, em 
parceria com os Vereadores, continuará trabalhando de forma dedicada para atender 
às demandas do município, promovendo o bem-estar e o desenvolvimento local, 
colocando-se sempre à disposição de todos os Setembrenses para o que for necessário. 
Por fim o senhor Presidente Ademar Dluzniewski-PP, agradeceu a todos pela presença, 
e logo após deu por encerrada a presente Reunião Ordinária, convocando os Senhores 
Vereadores e Vereadoras para a 36ª Reunião Ordinária que acontecerá no dia 08 de 
setembro de 2025, às 19 horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores 



de Sete de Setembro, eu Adelar Roberto Donadel lavrei a ata, que após lida e aprovada, 
será assinada por mim e pelos demais vereadores aqui presentes. 

 
 

 
Vereador Ademar Dluzniewski: ______________________________________ 
Vereadora Bruna Politowski: ___________________________________________ 
Vereador Pedro Teikowski: _____________________________________________ 
Vereadora Ângela Teikowski: ___________________________________________ 
Vereador Danilson Peres: ____________________________________________ 
Vereador Joel Welter: _________________________________________________ 
Vereador Davi Jaskulski: ______________________________________________ 
Vereador Edson Pollo: _________________________________________________ 
Vereador Adelar Donadel:____________________________________________ 

 
 

 
 
 


